
 

 

Zápisnica  č. 9 
 

z  9. zasadnutia Komisie legislatívno – právnej  pri  Zastupiteľstve  Trenčianskeho  samosprávneho kraja  

uskutočneného  dňa  27. februára 2019  v  sídle  TSK v čase od 13,30 hod. do 14,40 hod.. 

 

 

P r í t o m n í    :  podľa  priloženej  prezenčnej  listiny 

P r o g r a m     :   

 

1.  Otvorenie.   

2. Prerokovanie materiálov pripravovaných na rokovanie Zastupiteľstva TSK dňa  25.03.2019: 
 

   2.1.   

Správa z kontroly plnenia uznesení prijatých na XIV. zasadnutí Zastupiteľstva Trenčianskeho 

samosprávneho kraja/príloha. 

   Predkladá: Ing. Richard Horváth - hlavný kontrolór TSK   
 

   2.2. 

   Správa o kontrole vybavovania sťažností a petícií na Úrade Trenčianskeho samosprávneho kraja za II. 

polrok 2018.  

Predkladá: Ing. Richard Horváth - hlavný kontrolór TSK 
 

2.3.  

Správa o výsledkoch kontrolnej činnosti Útvaru hlavného kontrolóra Trenčianskeho samosprávneho 

kraja za rok 2018, príloha č. 1. 

Predkladá: Ing. Richard Horváth - hlavný kontrolór TSK 
 

       2.4. 

 Návrh na schválenie Dodatku č. 3 k Zásadám hospodárenia  s majetkom Trenčianskeho 

samosprávneho kraja. 

     Predkladá: Mgr. Tomáš Baláž - vedúci odd. právneho, SMaVO 
 

       2.5. 

        Návrhy na optimalizáciu siete škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho 

samosprávneho kraja.           

Predkladá: Ing. Daniela Hilčíková-vedúca Odb. školstva a kult. 

a) Návrh na schválenie Všeobecne záväzného nariadenia Trenčianskeho samosprávneho kraja č. 

15/2019, ktorým sa ruší Gymnázium Ivana Bellu, Lipová 15, Handlová, so sídlom Lipová 15, 972 

51 Handlová.  

b) Návrh na schválenie Všeobecne záväzného nariadenia Trenčianskeho samosprávneho kraja č. 

16/2019, ktorým sa ruší Spojená škola, Rastislavova 332, Nováky s organizačnými zložkami 

Stredná odborná škola, Rastislavova 332, Nováky   a Gymnázium, Rastislavova 332, Nováky, so 

sídlom Rastislavova 332, 972 71 Nováky a zriaďuje Stredná odborná škola, Rastislavova 332, 

Nováky, so sídlom Rastislavova 332,    972 71 Nováky.  

c) Návrh na schválenie Všeobecne záväzného nariadenia Trenčianskeho samosprávneho kraja č. 

17/2019, ktorým sa ruší Školská jedáleň, Jánošíkova 4, Nové Mesto nad Váhom ako súčasť 

Strednej odbornej školy obchodu a služieb, Piešťanská 2262/80, Nové Mesto nad Váhom a 

zriaďuje Školská jedáleň, Jánošíkova 4, Nové Mesto nad Váhom ako súčasť Gymnázia M. R. 

Štefánika, Športová 41, Nové Mesto nad Váhom.  

d) Návrh na schválenie Všeobecne záväzného nariadenia Trenčianskeho samosprávneho kraja č. 

18/2019, ktorým sa ruší Školská jedáleň, T. Vansovej 32, Prievidza ako súčasť Strednej odbornej 

školy, T. Vansovej 32, Prievidza a zriaďuje Výdajná školská jedáleň, T. Vansovej 32, Prievidza 

ako súčasť Strednej odbornej školy obchodu a služieb, Nábrežie J. Kalinčiaka 1, Prievidza.  

e) Návrh na schválenie Všeobecne záväzného nariadenia Trenčianskeho samosprávneho kraja č. 

19/2019, ktorým sa zriaďuje Výdajná školská jedáleň, F. Madvu 2, Prievidza ako súčasť Strednej 

odbornej školy obchodu a služieb, Nábrežie J. Kalinčiaka 1, Prievidza.  



 2 

f) Návrh na schválenie Dodatku č. 5 k Zriaďovacej listine  Obchodnej akadémie, Jesenského 259/6, 

Považská Bystrica, so sídlom Jesenského 259/6, 017 44 Považská Bystrica. 
    

          2.6.                                                  

 Návrhy na schválenie dodatkov k zriaďovacím listinám zariadení sociálnych služieb                           

v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK.   

Predkladá: PhDr. Elena Štefíková, MPH - vedúca odboru zdrav. a SP  

a) Návrh na schválenie Dodatku č. 6 k Zriaďovacej listine Centrum sociálnych služieb - 

KOLONKA, ul. J. Smreka 486,   020 01 Púchov - Kolonka. 

b) Návrh na schválenie Dodatku č. 6 - k Zriaďovacej listine Centrum sociálnych služieb - Jesienka, 

Staromyjavská č. 77, 907 01 Myjava. 
 

3.     Rôzne     

4.     Záver                                                                                                     

 

R o k o v a n i e : 
 

K  bodu  1.: 

V poradí deviate rokovanie komisie otvoril predseda komisie Tomáš Merašický, ktorý privítal na dnešnom 

rokovaní prítomných členov komisie a  prítomných vedúcich zamestnancov Úradu TSK. Prítomní členovia 

komisie nemali pripomienky ani návrhy na ďalšie doplnenie programu uvedeného v pozvánke a tento 

jednohlasne schválili.  
 

K bodu  2.,  2.1.   
Predmetný materiál uviedol Ing. Richard Horváth, hlavný kontrolór TSK, ktorý stručne zopakoval dôvody 

uvedené v dôvodovej správe. V správe a v jej prílohe  je uvedené vyhodnotenie plnenia uznesení prijatých 

Z TSK na zasadnutí dňa 28.01.2019 vrátane vyhodnotenia všetkých uznesení schválených Z TSK              

od vzniku TSK týkajúcej sa zdravotníckej problematiky. Príloha bola vypracovaná na základe dostupných 

podkladov, ktoré boli k dispozícii na odbore zdravotníctva TSK ako aj kancelárii predsedu TSK, hlavne    

čo sa týka rokov 2002 – 2005. Vzhľadom k tomu, že v uvedenom období sa správy o plnení uznesení Z 

TSK nepredkladali písomne, sú súčasťou tohto materiálu všetky uznesenia týkajúce sa úseku zdravotníctva 

aj keď nemajú ukladaciu povinnosť. Mnohé materiály vyplývajúce z jednotlivých uznesení sú archivované 

a čo do počtu strán sú veľkého rozsahu (analýzy) alebo vôbec neexistujú. Z toho dôvodu nie je možné 

takéto materiály nakopírovať do tejto prílohy a v prípade potreby sa v spolupráci s kanceláriou predsedu 

TSK a odborom zdravotníctva  pokúsime prípadný doklad vyhľadať. 
 

Prítomní členovia komisie nemali v rámci diskusie k predloženému materiálu ďalšie pripomienky 

ani otázky.   

Po hlasovaní  :  Za: 5,  Proti : 0,  Zdržal sa : 0, Nehlasoval : 0,  komisia prijala 

stanovisko číslo 58/2019: 

Komisia legislatívno - právna  pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja prerokovala 

materiál s názvom „Správa z kontroly plnenia uznesení prijatých na XIV. zasadnutí Zastupiteľstva 

Trenčianskeho samosprávneho kraja/príloha.“ Komisia legislatívno – právna pri Z TSK odporúča  

Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja materiál prerokovať a vziať na vedomie. 

 

K bodu  2.,  2.2.   
Predmetný materiál uviedol Ing. Richard Horváth, hlavný kontrolór TSK, ktorý stručne zopakoval dôvody 

uvedené v dôvodovej správe. Ku kontrole bola predložená  Evidencia sťažností TSK, ktorá obsahovala 

číslo sťažnosti, dátum doručenia a zapísania, označenie sťažovateľa, označenie osoby, proti ktorej sťažnosť 

smeruje, predmet sťažnosti, komu bola sťažnosť odstúpená,  výsledok,  dátum správy sťažovateľovi 

o vybavení a poznámky. V kontrolovanom období bolo na Úrade TSK zaevidovaných 22 sťažností 

v Evidencii sťažností, čo je oproti prvému  polroku 2018 (od 1.1.2018 do 30.6.2018) o 11 sťažnosti viac.  

6 sťažností bolo postúpených príslušným orgánom na vybavenie, 5 sťažností nebolo kvalifikovaných ako 

sťažnosti – boli riešené ako podnety Odborom dopravy, Odborom zdravotníctva a sociálnej pomoci, 

Oddelením vnútornej kontroly, petícií a sťažností, 1 sťažnosť bola odložená – bola riešená ako podnet 

v spolupráci s Odborom školstva a kultúry,6 sťažností bolo odložených – boli riešené ako podnety 

v spolupráci s Oddelením sociálnej pomoci, Odborom školstva a kultúry, 1 sťažnosť nebola kvalifikovaná 

ako sťažnosť, 3 sťažnosti sú v riešení. Všetky prijaté petície sú evidované na Oddelení vnútornej kontroly, 
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petícií a sťažností   TSK. Ku kontrole prijímania, evidovania a vybavovania petícií bola predložená 

Centrálna evidencia petícií. V kontrolovanom období od 1.7.2018  do 31.12.2018  boli prijaté  4 petície. 1 

petícia bola odložená v zmysle § 7 ods. 2 zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve,1 petícia bola prešetrená 

– petícii nebolo vyhovené, 1 petícia bola prešetrená – neopodstatnená a  1 petícia je v riešení. 
 

Prítomní členovia komisie nemali v rámci diskusie k  predloženému materiálu ďalšie pripomienky 

ani otázky.  

Po hlasovaní  :  Za : 5,  Proti : 0,  Zdržal sa : 0, Nehlasoval : 0,  komisia prijala 

stanovisko číslo 59/2019: 

Komisia legislatívno - právna  pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja prerokovala 

materiál s názvom „Správa o kontrole vybavovania sťažností a petícií na Úrade Trenčianskeho 

samosprávneho kraja za II. polrok 2018.“ Komisia legislatívno - právna pri Z TSK odporúča  

Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja materiál prerokovať a vziať na vedomie. 

 

K bodu  2.,  2.3.   
Predmetný materiál uviedol Ing. Richard Horváth, hlavný kontrolór TSK, ktorý stručne zopakoval dôvody 

uvedené v dôvodovej správe. Kontrolné akcie boli zamerané najmä na kontrolu čerpania bežných 

a kapitálových výdavkov, kontrolu hospodárenia a nakladania s majetkom TSK, dodržiavania zásad 

verejného obstarávania tovarov, prác a služieb, správnosť použitia poskytnutých dotácií a nenávratnej 

finančnej výpomoci s dôrazom na hospodárnosť, efektívnosť a účelovosť čerpania verejných prostriedkov. 

Podľa schváleného plánu kontrolnej činnosti na rok 2018 mal ÚHK TSK vykonať v roku 2018 celkom 61 

kontrolných akcií, pričom dosiahnutá skutočnosť predstavuje 71 vykonaných kontrol. Z toho bolo 

plánovaných 25 komplexných kontrol, pričom  vykonaných bolo 24. Ďalej bolo plánovaných 30 kontrol 

prijatých opatrení na odstránenie nedostatkov, vykonaných bolo 32 kontrol. Z plánovaných 6 tematických 

kontrol bolo vykonaných 15 tematických kontrol v súlade s prijatým uznesením  Z TSK a prijatými 

podnetmi. Najviac komplexných kontrol bolo vykonaných v oblasti školstva, kde je najviac organizácií 

z hľadiska odvetvovej štruktúry TSK. Kontrola plnenia prijatých opatrení na odstránenie zistených 

nedostatkov a príčin ich vzniku bola realizovaná v termíne cca jedného roka po vykonaní komplexnej 

kontroly v príslušnej organizácii. Počet kontrolných zistení v roku 2018 bolo 310. V porovnaní 

s predchádzajúcim rokom 2017 došlo k poklesu a ide o najnižší počet kontrolných zistení za kalendárny rok 

v sledovanom období od roku 2012. Na základe výsledkov vykonaných kontrol bolo v hodnotenom období 

roka 2018 podané jedno oznámenie o skutočnostiach nasvedčujúcich tomu, že  bol spáchaný trestný čin.     

Porušenie zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov, bolo zistené celkom v 9 organizáciách, pričom celkový počet zistených nedostatkov 

v hodnotenom období bol 14. Porušenie zásad a princípov vykonávania predbežnej a základnej finančnej 

kontroly, resp. vypracovanie interných smerníc na ich vykonávanie, podľa zákona č. 502/2001 Z. z. 

o finančnej kontrole a vnútornom audite a zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite  sa zistilo 

celkom v 13 kontrolovaných subjektoch. Celkový počet kontrolných zistení v tejto oblasti bol 34. Pri 

kontrolách bolo zistené porušenie zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve  celkom v 22 organizáciách. 

Pritom celkový počet zistených nedostatkov v hodnotenom období bol 80. Porušenie zákona č. 25/2006 Z. 

z. a č.343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní bolo v roku 2017 zistené celkom v 5 organizáciách a celkový 

počet nedostatkov za hodnotené obdobie bol 5. Pri kontrolách plnenia opatrení prijatých na nápravu 

nedostatkov a na odstránenie príčin ich vzniku bolo v roku 2018 zistených 12 prípadov, kedy kontrolovaná 

organizácia nesplnila, neplnila, resp. nezabezpečovala prijaté opatrenia na odstránenie zistených 

nedostatkov. Vo vykonaných 24 komplexných kontrolách bolo zistených celkom 271  nedostatkov, čo 

v priemere predstavuje 11,29 nedostatku na jednu komplexnú kontrolu za obdobie roka 2018. Najviac 

porušení bolo zistených pri komplexných kontrolách vykonaných v SPŠ Myjava, kde bolo zistených 

celkom 39 nedostatkov,  v Hornonitrianskej knižnici v Prievidzi, kde bolo zistených celkom 28 nedostatkov          

a v Strednej zdravotníckej škole Trenčín a  SOŠ strojníckej v Považskej Bystrici s celkovým počtom 22 

nedostatkov. 

Najmenej porušení bolo zistených pri komplexných kontrolách vykonaných v Gymnázium Púchov, kde 

nebol zistený ani jeden nedostatok, v CSS Bystričan v Považskej Bystrici, kde bol zistený jeden nedostatok 

a v Považskej knižnici v Považskej Bystrici, kde boli zistené 2 nedostatky. Pri kontrolách plnenia opatrení 

prijatých na nápravu nedostatkov a na odstránenie príčin ich vzniku boli v roku 2018 zistené dva prípady, 

kedy kontrolovaná organizácia nesplnila, neplnila, resp. nezabezpečovala prijaté opatrenia na odstránenie 

zistených nedostatkov. Jednalo sa o nasledovné kontrolované organizácie: Stredná umelecká škola              

v Trenčíne, kde kontrolné orgány zistili, že 10 opatrení organizácia nesplnila a NsP Prievidza so sídlom      
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v Bojniciach, kde kontrolné orgány zistili, že 2 opatrenia organizácia nesplnila. Poukazujem                  na 

skutočnosť, že obe organizácie vo svojej písomnej správe uviedli, že nedostatky boli odstránené splnením 

prijatých opatrení.  Hlavný kontrolór sa stále, teda aj počas roka 2018 pravidelne  zúčastňoval na všetkých 

zasadnutiach Z TSK. Predkladal a oboznamoval zastupiteľstvo s materiálmi, ktoré boli spracované na 

Útvare hlavného kontrolóra a tvorili súčasť programu zasadania všetkých Zastupiteľstiev TSK, konaných  

v hodnotenom období. Hlavný kontrolór  sa v rámci svojich kompetencií zúčastňoval aj nepravidelných 

stretnutí s poslancami Z TSK, ktorých účelom boli konzultácie na pripravované  majetkové presuny 

prebytočného majetku do správy Úradu TSK, hlavne v oblasti školstva a zdravotníctva. Spolupráca 

s poslancami sa realizovala tiež formou účasti hlavného kontrolóra na  podujatiach, ktoré boli nimi  

organizované v spolupráci so samosprávnym krajom a nakoniec v individuálnych konzultáciách, týkajúcich 

sa komplexnej problematiky ÚHK, alebo Úradu TSK. V zmysle Zásad o kontrolnej činnosti TSK 

pravidelne informoval predsedov komisií pri Zastupiteľstve TSK zasielaním správ o výsledkoch kontrol v 

jednotlivých organizáciách podľa odvetvovej štruktúry, ktoré sa vykonali v sledovanom období. Hlavný 

kontrolór sa pravidelne zúčastňoval na všetkých zasadnutiach komisií pri Zastupiteľstve TSK. Je 

potešujúca skutočnosť roku 2018 /310 zistení/ v porovnaní  s rokom 2017 /454 zistení/, keď počet 

zistených nedostatkov výrazne klesol , takmer o jednu tretinu, čo predstavuje 144 zistení.  Na spresnenie 

a pre objektívnosť treba uviesť, že z uvedeného množstva zistených nedostatkov predstavuje 234 

nedostatkov porušenie platnej legislatívy a 76 nedostatkov porušenie  interných smerníc. Pri všeobecnom 

hodnotení uplynulého obdobia možno povedať, že  chybovosť pri narábaní s verejnými prostriedkami 

v našich organizáciách má v porovnaní s  obdobím minulého roka, ale tiež aj predchádzajúcich rokov  

výrazne klesajúci  trend.   

M. Ďureje: V správe je nesprávne uvedený zákon o obecnom zriadení, keď je uvedený ako zákon číslo 369 

z roku 2001, ale taký neexistuje. Existuje zákon o obecnom zriadení číslo 369 z roku 1990 v platnom znení, 

naposledy bol novelizovaný v roku 2018.  

R. Horváth: Správu skontrolujem, ak je tam chybne citovaný zákon tak to opravím, mrzí ma to, 

ospravedlňujem sa. 

M. Ďureje: Ak porovnám kontrolnú správu s predchádzajúcim rokom, tak s hnevom konštatujem, že sme sa 

nikam neposunuli, nakoľko sa opäť vyskytli inštitúcie, ktoré uviedli, že splnili prijaté opatrenia ale 

v skutočnosti to tak nebolo, keď kontrola zistila opak. Ako keby niekto nemal dostatočnú autoritu. Je to na 

štatutárovi, aby si urobil poriadok. 

R. Horváth: Aj ja s hnevom konštatujem, že sa opakujú prípady, keď organizácia uvedie splnenie prijatých 

opatrení ale v skutočnosti ich nesplnila. Je to na štatutárovi organizácie, ktorý sa podpíše pod správu, je to 

maximálne nekorektné a nezodpovedné. Ja nemám v tomto kompetenciu, moja kompetencia vyplýva         

zo zákona, ja môžem len konštatovať, čo bolo porušené, o tomto informujem predsedu TSK, riaditeľa          

a predsedov príslušných komisií. 

M. Ďureje: Bol som za Vami osobne vo veci zverejňovania faktúr, ktoré neboli vyplácané v NsP Prievidza. 

Bolo to v čase kauzy s firmou Dvorecký a partneri, keď nemocnica uzavrela zmluvu,  náhrady za právnické 

služby sa vyšplhali  zo 600 EUR na 6000 EUR a faktúry sa nezverejňovali. Chcem sa spýtať, či tam bola 

vykonaná kontrola, písal som mail Vám aj pánovi predsedovi, ktorý mi odpovedal mailom dňa 11.5.2018. 

Ide o mail z 26.4.2018, ktorým prosím hlavného kontrolóra TSK, aby započal hĺbkovú kontrolu                 

na uhrádzanie vystavených faktúr a zverejňovanie nevyplatených faktúr v tejto nemocnici. Trvám              

na vykonaní tejto kontroly. 

R. Horváth: Keď nie je kontrola uvedená v správe, tak kontrola nebola vykonaná, neporozumel som tomu, 

že ste požadovali priamo vykonanie kontroly, osobne by som si nikdy nedovolil nevykonanie kontroly, keď 

sme sa na tom dohodli. Beriem to ako podnet na základe Vašej požiadavky na kontrolu, okamžite sa 

kontrola uskutoční, to garantujem. Viem, že boli zistené nedostatky v poskytovaní právnych služieb, toto 

bolo v samostatnej správe a zmluva mala byť zrušená. 

M. Ďureje: Ďalšia vec, na ktorú sa chcem spýtať je na tepelné hospodárenie na gymnáziu, či bola vykonaná 

kontrola prijatých opatrení, nakoľko som to nenašiel v správe.  

R. Horváth: Kontrola opatrení sa robí v nasledujúcom roku, ešte sme ju nerobili. Nerobili sme ešte kontrolu 

opatrení na tejto organizácii – ide o dve opatrenia. Zaujímam sa o to, mám neoficiálne informácie. Sú tu 

prítomní dvaja kompetentní ľudia zainteresovaní na veci. Viem, že organizácia požiadala písomne úrad 

o finančné prostriedky na vypracovanie projektovej dokumentácie a bola vytvorená pracovná skupina, 

ktorá rieši tento prípad, v súčasnej dobe sa pripravuje projektová dokumentácia aj s náležitosťami 

stavebného zákona na stavebné povolenie. Bližšie môže informovať pán riaditeľ. Samozrejme bude 

vykonaná kontrola plnenia opatrení. 
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M. Ďureje: V kontrole uvádzate, že bol zle zaúčtovaný kolok na základe faktúry na sumu 73,85 EUR, ale 

toto súvisí s inou činnosťou  inej firmy toto sa konštatovalo na stretnutí – kontrolnom dni ešte vlani             

v januári. V správe ďalej uvádzate, že škola nemá vypracovanú a schválenú smernicu  Smernicu o zriadení 

a pôsobnosti Vyraďovacej komisie a Likvidačnej komisie. Podľa môjho názoru a tento krát na obranu 

organizácie uvádzam, že organizácia nie je povinná mať takúto smernicu, povinná je mať zriadenú 

komisiu. V správe však neuvádzate, či bola vykonaná kontrola priebehu verejného obstarávania na tejto 

zákazke. Mám k dispozícii 22 stranovú správu z kontroly VO vykonanej priamo Úradom pre verejné 

obstarávanie, kde je konštatované viacero porušení zákona, že zákazka bola zmanipulovaná. Verím, že 

tento protokol nezostane nepovšimnutý. Pokiaľ viem, bol NKU na kontrole VO v Hornonitrianskej 

knižnici, tento subjekt dostal pokutu 1500 EUR, tiež za nedostatky na úseku VO tepelného hospodárenia, 

keď zariadenie vybralo tú istú firmu dodávateľa ako vybralo gymnázium. Je škoda, že sa hneď takýto 

zhotoviteľ nevylúčil z ďalších zákaziek, toto mi v správe chýba, je to nepovšimnuté. Som rád, že bolo 

podané trestné oznámenie za nedostatky zistené s touto zákazkou.  

R. Horváth: Neviem sa vyjadriť k položke 73,85 EUR uvedenej v správe. Škole nevyplýva povinnosť mať 

takúto smernicu, v podstate nemusia mať žiadnu smernicu ale v záujme prevencie a na základe skúseností, 

doporučili sme aj v tomto prípade vypracovanie smernice. Ide o určitú prevenciu, keď sa zistilo chybné 

vyraďovanie základných prostriedkov. Pokiaľ ide o kontrolu priebehu verejného obstarávania na túto 

zákazku, tak túto sme nevykonali, nakoľko túto vykonal priamo Úrad pre verejné obstarávanie, ako 

inštitúcia na to priamo určená a s najvyššou odbornosťou. Je to aj v správe uvedené. 

M. Ďureje: Legislatíva Vám neprikazuje, čo má byť v správe, ja by som sa pridržiaval kontrolnej činnosti, 

teda vykonaných kontrol a neuvádzal by som tam stretnutia s inými kontrolórmi. K ostatnému ako aj                

k materiálu, k otázke odmeny hlavnému kontrolórovi, sa vyjadrím zajtra na finančnej komisii, teraz to 

nebudem otvárať. 

R. Horváth: Pokiaľ ide o štruktúru mojej správy tak v rovnakej ju predkladám už roky, doteraz neboli 

pripomienky, akceptujem Vaše pripomienky, nemám s tým problém. Pokiaľ ide o moju odmenu, chcem 

aby ste vedeli a poznali môj názor minulý rok aj tento rok, nechcem a ani som nechcel minulý rok odmenu. 

Ja si plním svoje povinnosti s najlepším vedomím a svedomím. Nechcem aby sa  na mňa pozeralo ako na 

nejakého zločinca, ktorý dostal odmenu. S týmto oboznámim aj finančnú komisiu a predsedu TSK. 
 

Prítomní členovia komisie nemali v rámci diskusie k  predloženému materiálu ďalšie pripomienky 

ani otázky.  

Po hlasovaní  :  Za : 4,  Proti : 1,  Zdržal sa : 0, Nehlasoval : 0,  komisia prijala 

stanovisko číslo 60/2019: 

Komisia legislatívno - právna  pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja prerokovala 

materiál s názvom „Správa o výsledkoch kontrolnej činnosti Útvaru hlavného kontrolóra Trenčianskeho 

samosprávneho kraja za rok 2018, príloha č. 1.“ Komisia legislatívno - právna pri Z TSK odporúča  

Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja materiál prerokovať a vziať na vedomie. 

 
K bodu  2.,  2.4.   
Predmetný materiál uviedol vedúci oddelenia právneho, správy majetku a verejného obstarávania Mgr. 

Tomáš Baláž, ktorý stručne zopakoval dôvody uvedené v dôvodovej správe. Predkladaný návrh procesne 

korešponduje s postupom, akým TSK postupuje doteraz, t.j. každé zriadenie, zmena a zrušenie vecného 

bremena je schvaľované Zastupiteľstvom TSK. Bližšie sa upravuje postup určenia hodnoty odplaty            

za zriadenie vecného bremena, kedy sa základná hodnota odplaty za zriadenie vecného bremena za meter 

štvorcový určuje podľa príloh zákona o miestnych daniach a miestnom poplatku  za komunálne odpady 

a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov, vynásobenej počtom rokov, na koľko sa vecné 

bremeno zriaďuje; v prípade zriadenia vecného bremena na 3 a viac rokov, resp. na dobu neurčitú, sa 

hodnota pozemku vynásobí číslom 3. Predmetné prílohy slúžia ako najreprezentatívnejší podklad            

pre vytvorenie tzv. cenovej mapy. Nakoľko v drvivej väčšine prípadov sa vecné bremeno zriaďuje na dobu 

neurčitú a na druhu pozemku zastavané plochy a nádvoria, vynásobením koeficientom 3 sa hodnota           

za zriadenie vecného bremena dostane na úroveň hodnoty za zriadenie vecných bremien tak, ako ich 

Zastupiteľstvo TSK schvaľovalo doteraz, t.j. určená buď na základe znaleckého posudku alebo podľa 

dostupných informácií, akými sú najmä odplaty určené Zastupiteľstvom TSK v minulosti v obdobných 

prípadoch, odplaty požadované obcami a mestami v danom katastrálnom území alebo podobnom 

katastrálnom území.  Určenie hodnoty odplaty za zriadenie vecného bremena tak bude možné               

bez potreby znaleckého posudku alebo na základe znaleckého posudku na náklady žiadateľa. Návrh úpravy 

ďalej obdobne upravuje postup pri zriaďovaní vecných bremien na stavby vo vlastníctve TSK                 
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a pri zriaďovaní vecných bremien zo zákona, povinnosť znášať náklady na vypracovanie znaleckého 

posudku je na žiadateľovi, pokiaľ sa nedohodne inak, predsedovi TSK sa ponecháva kompetencia 

uzatvárať zmluvy o budúcich zmluvách na zriadenie vecného bremena, ako aj dohôd o znášaní nákladov    

na zachovanie a údržbu nehnuteľnosti pri vecných bremenách, pričom schvaľovanie riadnych vecných 

bremien zostáva v kompetencii zastupiteľstva, ďalej ingerencia správcu a postup pri podávaní návrhu        

na vklad. 

M. Ďureje: Mám len takú technickú otázku, v dôvodovej správe, v prípadoch keď nie je potrebný znalecký 

posudok, doplniť v písm. c) napr. školské zariadenie, vzdelávacie inštitúcie. Neviem, aký je právny názor. 

T. Baláž: Pri každej žiadosti sa bude posudzovať účel, na ktorý sa požaduje zriadenie vecného bremena, 

samozrejme, školské zariadenia, sociálne zariadenia sú vo verejnom záujme. Z právneho hľadiska sa 

uvádza pojem najmä. 
 

Prítomní členovia komisie nemali v rámci diskusie k predloženému materiálu ďalšie pripomienky 

ani otázky.   

Po hlasovaní  :  Za : 5,  Proti : 0,  Zdržal sa : 0, Nehlasoval : 0,  komisia prijala 

stanovisko číslo 61/2019:  

Komisia legislatívno - právna  pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja prerokovala 

materiál s názvom „Návrh na schválenie Dodatku č. 3 k Zásadám hospodárenia  s majetkom 

Trenčianskeho samosprávneho kraja.“ Komisia legislatívno - právna pri Z TSK odporúča  Zastupiteľstvu 

Trenčianskeho samosprávneho kraja materiál prerokovať a schváliť. 

 
K bodu  2.,  2.5.   
Predmetný materiál uviedol v mene spracovateľa Ing. Tomáš Tadlánek, ktorý stručne zopakoval dôvody 

uvedené v dôvodových správach k jednotlivým materiálom.  

a)  Z TSK dňa 26.11.2018 schválilo návrh na vyradenie školy s názvom Gymnázium Ivana Bellu, Lipová 

15, Handlová, so sídlom Lipová 15, 972 51 Handlová  zo siete škôl a školských zariadení SR k 31.08.2019. 

TSK po doručení všetkých potrebných stanovísk a vyjadrení dotknutých inštitúcií podal žiadosťo vyradenie 

predmetnej školy zo siete škôl a školských zariadení SR Ministerstvu školstva, vedy, výskumu a športu 

Slovenskej republiky, ktoré vydá rozhodnutie, ktorým sa vyraďuje Gymnázium Ivana Bellu, Lipová 15, 

Handlová, so sídlom Lipová 15, 972 51 Handlová zo siete škôl a školských zariadení SR k 31.08.2019. 

Nástupníckou organizáciou bude dňom 01.09.2019  Gymnázium Vavrinca Benedikta Nedožerského, 

Matice slovenskej 16, Prievidza. 

Prítomní členovia komisie nemali v rámci diskusie k predloženému materiálu ďalšie pripomienky 

ani otázky.   

Po hlasovaní  :  Za : 5,  Proti : 0,  Zdržal sa : 0, Nehlasoval : 0,  komisia prijala 

stanovisko číslo 62/2019:  

Komisia legislatívno - právna  pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja prerokovala 

materiál s názvom „Návrhy na optimalizáciu siete škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti 

Trenčianskeho samosprávneho kraja: a) Návrh na schválenie Všeobecne záväzného nariadenia 

Trenčianskeho samosprávneho kraja č. 15/2019, ktorým sa ruší Gymnázium Ivana Bellu, Lipová 15, 

Handlová, so sídlom Lipová 15, 972 51 Handlová.“ Komisia legislatívno - právna  pri Z TSK odporúča  

Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja materiál prerokovať a schváliť. 
 

b)  

Z TSK dňa 26.11.2018 schválilo:  

 návrh na vyradenie školy s názvom Spojená škola, Rastislavova 332, Nováky s organizačnými 

zložkami Stredná odborná škola, Rastislavova 332, Nováky a Gymnázium, Rastislavova 332, Nováky, 

so sídlom Rastislavova 332, 972 71 Nováky zo siete škôl a školských zariadení SR k 31.08.2019; 

 návrh na zaradenie školy s názvom Stredná odborná škola, Rastislavova 332, Nováky, so sídlom 

Rastislavova 332, 972 71 Nováky do siete škôl a školských zariadení SR od 01.09.2019.    

TSK po doručení všetkých potrebných stanovísk a vyjadrení dotknutých inštitúcií podal žiadosť 

o vykonanie predmetných zmien v sieti škôl a školských zariadení SR Ministerstvu školstva, vedy, 

výskumu a športu Slovenskej republiky, ktoré vydá rozhodnutie, ktorým sa vyradí Spojená škola, 

Rastislavova 332, Nováky s organizačnými zložkami Stredná odborná škola, Rastislavova 332, Nováky 

a Gymnázium, Rastislavova 332, Nováky, so sídlom Rastislavova 332, 972 71 Nováky zo siete škôl 

a školských zariadení SR k 31.08.2019. Súčasne Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej 

republiky vydá  rozhodnutie, ktorým sa zaradí Stredná odborná škola, Rastislavova 332, Nováky, so sídlom 
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Rastislavova 332, 972 71 Nováky do siete škôl a školských zariadení SR od 01.09.2019 a ktorým sa 

zaraďujú študijné a učebné odbory od 01.09.2019 z vyradenej organizačnej zložky Strednej odbornej školy, 

Rastislavova 332, Nováky na jej právneho nástupcu Strednú odbornú školu, Rastislavova 332, Nováky. 

Nástupníckou organizáciou zrušenej Spojenej školy, Rastislavova 332, Nováky s organizačnými zložkami 

Stredná odborná škola, Rastislavova 332, Nováky a Gymnázium, Rastislavova 332, Nováky bude dňom 

01.09.2019 Stredná odborná škola, Rastislavova 332, Nováky.  
 

Prítomní členovia komisie nemali v rámci diskusie k predloženému materiálu ďalšie pripomienky 

ani otázky.   

Po hlasovaní  :  Za : 5,  Proti : 0,  Zdržal sa : 0, Nehlasoval : 0,  komisia prijala 

stanovisko číslo 63/2019:  

Komisia legislatívno - právna  pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja prerokovala 

materiál s názvom „Návrhy na optimalizáciu siete škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti 

Trenčianskeho samosprávneho kraja: b) Návrh na schválenie Všeobecne záväzného nariadenia 

Trenčianskeho samosprávneho kraja č. 16/2019, ktorým sa ruší Spojená škola, Rastislavova 332, Nováky    

s organizačnými zložkami Stredná odborná škola, Rastislavova 332, Nováky   a Gymnázium, Rastislavova 

332, Nováky, so sídlom Rastislavova 332, 972 71 Nováky a zriaďuje Stredná odborná škola, Rastislavova 

332, Nováky, so sídlom Rastislavova 332, 972 71 Nováky.“ Komisia legislatívno - právna pri Z TSK 

odporúča  Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja materiál prerokovať a schváliť. 
 

c) 

Z TSK dňa 26.11.2018 schválilo:  

 návrh na vyradenie školského zariadenia s názvom Školská jedáleň, Jánošíkova 4, Nové Mesto nad 

Váhom ako súčasť Strednej odbornej školy obchodu a služieb, Piešťanská 2262/80, Nové Mesto nad 

Váhom zo siete škôl a školských zariadení SR k 31.08.2019; 

 návrh na zaradenie školského zariadenia s názvom Školská jedáleň, Jánošíkova 4, Nové Mesto nad 

Váhom ako súčasť Gymnázia M. R. Štefánika, Športová 41, Nové Mesto nad Váhom do siete škôl 

a školských zariadení SR od 01.09.2019.   

TSK po doručení všetkých potrebných stanovísk a vyjadrení dotknutých inštitúcií podal žiadosť 

o vyradenie predmetnej školy zo siete škôl a školských zariadení SR Ministerstvu školstva, vedy, výskumu 

a športu Slovenskej republiky, ktoré vydá rozhodnutie, ktorým sa vyradí školské zariadenie s názvom 

Školská jedáleň, Jánošíkova 4, Nové Mesto nad Váhom ako súčasť Strednej odbornej školy obchodu 

a služieb, Piešťanská 2262/80, Nové Mesto nad Váhom zo siete škôl a školských zariadení SR 

k 31.08.2019. Nástupníckou organizáciou bude dňom 01.09.2019 Školská jedáleň, Jánošíkova 4, Nové 

Mesto nad Váhom ako súčasť Gymnázia M. R. Štefánika, Športová 41, Nové Mesto nad Váhom.  

Gymnázium Vavrinca Benedikta Nedožerského, Matice slovenskej 16, Prievidza. Ministerstvo školstva, 

vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky súčasne vydá rozhodnutie, ktorým sa zaradí školské 

zariadenie s názvom Školská jedáleň, Jánošíkova 4, Nové Mesto nad Váhom ako súčasť Gymnázia M. R. 

Štefánika, Športová 41, Nové Mesto nad Váhom do siete škôl a školských zariadení SR od 01.09.2019.  
 

Prítomní členovia komisie nemali v rámci diskusie k predloženému materiálu ďalšie pripomienky 

ani otázky.   

Po hlasovaní  :  Za : 5,  Proti : 0,  Zdržal sa : 0, Nehlasoval : 0,  komisia prijala 

stanovisko číslo 64/2019:  

Komisia legislatívno - právna  pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja prerokovala 

materiál s názvom „Návrhy na optimalizáciu siete škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti 

Trenčianskeho samosprávneho kraja: c) Návrh na schválenie Všeobecne záväzného nariadenia 

Trenčianskeho samosprávneho kraja č. 17/2019, ktorým sa ruší Školská jedáleň, Jánošíkova 4, Nové Mesto 

nad Váhom ako súčasť Strednej odbornej školy obchodu a služieb, Piešťanská 2262/80, Nové Mesto nad 

Váhom a zriaďuje Školská jedáleň, Jánošíkova 4, Nové Mesto nad Váhom ako súčasť Gymnázia M. R. 

Štefánika, Športová 41, Nové Mesto nad Váhom.“ Komisia legislatívno - právna pri Z TSK odporúča  

Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja materiál prerokovať a schváliť. 
 

d) 

Z TSK dňa 26.11.2018 schválilo:  
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 návrh na vyradenie školského zariadenia s názvom Školská jedáleň, T. Vansovej 32, Prievidza ako 

súčasť Strednej odbornej školy, T. Vansovej 32, Prievidza zo siete škôl a školských zariadení SR 

k 31.08.2019; 

 návrh na zaradenie školského zariadenia s názvom Výdajná školská jedáleň, T. Vansovej 32, Prievidza 

ako súčasť Strednej odbornej školy obchodu a služieb, Nábrežie J. Kalinčiaka 1, Prievidza do siete škôl 

a školských zariadení SR od 01.09.2019.   

TSK po doručení všetkých potrebných stanovísk a vyjadrení dotknutých inštitúcií podal žiadosť 

o vyradenie predmetnej školy zo siete škôl a školských zariadení SR Ministerstvu školstva, vedy, výskumu 

a športu Slovenskej republiky, ktoré vydá rozhodnutie, ktorým sa vyradí školské zariadenie s názvom 

Školská jedáleň, T. Vansovej 32, Prievidza ako súčasť Strednej odbornej školy, T. Vansovej 32, Prievidza 

zo siete škôl a školských zariadení SR k 31.08.2019. Nástupníckou organizáciou bude dňom 01.09.2019 

Výdajná školská jedáleň, T. Vansovej 32, Prievidza ako súčasť Strednej odbornej školy obchodu a služieb, 

Nábrežie J. Kalinčiaka 1, Prievidza. Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky 

súčasne vydá rozhodnutie, ktorým sa zaradí školské zariadenie s názvom Výdajná školská jedáleň, T. 

Vansovej 32, Prievidza ako súčasť Strednej odbornej školy obchodu a služieb, Nábrežie J. Kalinčiaka 1, 

Prievidza do siete škôl a školských zariadení SR od 01.09.2019.  

 

Prítomní členovia komisie nemali v rámci diskusie k predloženému materiálu ďalšie pripomienky 

ani otázky.   

Po hlasovaní  :  Za : 5,  Proti : 0,  Zdržal sa : 0, Nehlasoval : 0,  komisia prijala 

stanovisko číslo 65/2019:  

Komisia legislatívno - právna  pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja prerokovala 

materiál s názvom „Návrhy na optimalizáciu siete škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti 

Trenčianskeho samosprávneho kraja:  d) Návrh na schválenie Všeobecne záväzného nariadenia 

Trenčianskeho samosprávneho kraja č. 18/2019, ktorým sa ruší Školská jedáleň, T. Vansovej 32, Prievidza 

ako súčasť Strednej odbornej školy, T. Vansovej 32, Prievidza a zriaďuje Výdajná školská jedáleň, T. 

Vansovej 32, Prievidza ako súčasť Strednej odbornej školy obchodu a služieb, Nábrežie J. Kalinčiaka 1, 

Prievidza.“ Komisia legislatívno - právna pri Z TSK odporúča  Zastupiteľstvu Trenčianskeho 

samosprávneho kraja materiál prerokovať a schváliť. 
 

e) 

Z TSK dňa 26.11.2018 schválilo návrh na zaradenie školského zariadenia s názvom Výdajná školská 

jedáleň, F. Madvu 2, Prievidza ako súčasť Strednej odbornej školy obchodu a služieb, Nábrežie J. 

Kalinčiaka 1, Prievidza do siete škôl a školských zariadení SR k 01.09.2019. TSK po doručení všetkých 

potrebných stanovísk a vyjadrení dotknutých inštitúcií podal žiadosť o zaradenie predmetného zariadenia 

do siete škôl a školských zariadení SR Ministerstvu školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej 

republiky, ktoré vydá rozhodnutie, ktorým sa zaradí Výdajná školská jedáleň, F. Madvu 2, Prievidza ako 

súčasť Strednej odbornej školy obchodu a služieb, Nábrežie J. Kalinčiaka 1, Prievidza do siete škôl 

a školských zariadení SR k 01.09.2019.  
 

Prítomní členovia komisie nemali v rámci diskusie k predloženému materiálu ďalšie pripomienky 

ani otázky.   

Po hlasovaní  :  Za : 5,  Proti : 0,  Zdržal sa : 0, Nehlasoval : 0,  komisia prijala 

stanovisko číslo 66/2019: 

Komisia legislatívno - právna  pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja prerokovala 

materiál s názvom „Návrhy na optimalizáciu siete škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti 

Trenčianskeho samosprávneho kraja: e) Návrh na schválenie Všeobecne záväzného nariadenia 

Trenčianskeho samosprávneho kraja č. 19/2019, ktorým sa zriaďuje Výdajná školská jedáleň, F. Madvu 2, 

Prievidza ako súčasť Strednej odbornej školy obchodu a služieb, Nábrežie J. Kalinčiaka 1, Prievidza.“ 

Komisia legislatívno - právna pri Z TSK odporúča  Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja 

materiál prerokovať a schváliť. 
 

f) 

Z TSK dňa 26.11.2018 schválilo návrh na vyradenie Elokovaného pracoviska, Hviezdoslavova 330/17, 

Ilava ako súčasti Obchodnej akadémie, Jesenského 259/6, Považská Bystrica zo siete škôl a školských 

zariadení SR k 31.08.2019.  TSK po doručení všetkých potrebných stanovísk a vyjadrení dotknutých 

inštitúcií požiadal o vyradenie predmetného elokovaného pracoviska zo siete škôl a školských zariadení SR 
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Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky, ktoré vydá rozhodnutie, ktorým sa 

vyradí Elokované pracovisko, Hviezdoslavova 330/17, Ilava ako súčasť Obchodnej akadémie, Jesenského 

259/6, Považská Bystrica zo siete škôl a školských zariadení SR k 31.08.2019. V nadväznosti na tieto 

skutočnosti je potrebné upraviť zriaďovaciu listinu Obchodnej akadémie, Jesenského 259/6, Považská 

Bystrica, so sídlom Jesenského 259/6, 017 44 Považská Bystrica tak ako je uvedené v predloženom návrhu.  

   

Prítomní členovia komisie nemali v rámci diskusie k predloženému materiálu ďalšie pripomienky 

ani otázky.   

Po hlasovaní  :  Za : 5,  Proti : 0,  Zdržal sa : 0, Nehlasoval : 0,  komisia prijala 

stanovisko číslo 67/2019:  

Komisia legislatívno - právna  pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja prerokovala 

materiál s názvom „Návrhy na optimalizáciu siete škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti 

Trenčianskeho samosprávneho kraja: f) Návrh na schválenie Dodatku č. 5 k Zriaďovacej listine  

Obchodnej akadémie, Jesenského 259/6, Považská Bystrica, so sídlom Jesenského 259/6, 017 44 Považská 

Bystrica.“ Komisia legislatívno - právna pri Z TSK odporúča  Zastupiteľstvu Trenčianskeho 

samosprávneho kraja materiál prerokovať a schváliť. 

 

K bodu  2.,  2.6.   
Predmetný materiál uviedla PhDr. Elena Štefíková, MPH - vedúca odboru zdravotníctva a sociálnej 

pomoci, ktorá stručne zopakovala dôvody uvedené v dôvodovej správe. Predkladaný návrh pod písmenom 

a)  je návrh Dodatku č.6 k Zriaďovacej listine Centrum sociálnych služieb – KOLONKA, ktorý sa pripravil 

v záujme  zosúladenia čl. I bod 1) a čl. I bod 4) zriaďovacej listiny zariadenia, nakoľko je potrebné doplniť 

diagnózu demencia rôzneho typu etiológie ako aj z dôvodu zosúladenia terminológie v čl. I bod 3)             

so zákonom č. 448/2008 Z. z.. Podľa § 23 tohto zákona vzhľadom na vecné vymedzenie náplne odbornej 

činnosti pracovnej terapie sa v celom rozsahu znenia zákona upravuje označenie tejto činnosti na rozvoj 

pracovných zručností. Nejde totiž svojou povahou o pracovnú terapiu vykonávanú „terapeutom“                  

s príslušnou odbornou spôsobilosťou na výkon zdravotníckeho povolania a nejde o zdravotnú starostlivosť 

v zmysle právnych predpisov v oblasti zdravotnej starostlivosti. Súčasne sa navrhuje zrušenie týždennej 

formy sociálnej služby v časti domov sociálnych služieb z dôvodu, že táto forma sociálnej služby              

sa nezačala poskytovať a ani nikdy nebola uzatvorená žiadna Zmluva o poskytovaní sociálnej služby         

na tento druh a formu pobytu s prijímateľom sociálnej služby. 

Predkladaný návrh pod písmenom b) je návrh Dodatku č.6 k Zriaďovacej listine  Centra sociálnych služieb 

– Jesienka, ktorý je vypracovaný pre potrebu doplnenia ďalšej odbornej činnosti – psychologickej 

starostlivosti, ktorú pre druh sociálnych služieb, ktoré zariadenie poskytuje, môže poskytovať, vykonávať 

alebo utvárať podmienky na ich vykonávanie z dôvodu zvýšenia kvality poskytovaných sociálnych služieb. 

Psychologickú starostlivosť na účely zákona č. 448/2008 Z. z. môže vykonávať len osoba, ktorá získala 

vysokoškolské vzdelanie v študijnom odbore psychológia alebo má uznaný doklad o takom 

vysokoškolskom vzdelaní vydaný zahraničnou vysokou školou. V nadväznosti na uvedené, je možné 

psychológa považovať za odborného zamestnanca v zariadení sociálnych služieb. Súčasne sa zosúlaďuje 

terminológia v čl. I bod 3) s § 23 zákona č. 448/2008 Z. z., ako je uvedené pod písmenom a). 

 

Prítomní členovia komisie nemali v rámci diskusie k predloženému materiálu ďalšie pripomienky 

ani otázky.   

Po hlasovaní  :  Za : 5,  Proti : 0,  Zdržal sa : 0, Nehlasoval : 0,  komisia prijala 

stanovisko číslo 68/2019:  

Komisia legislatívno - právna  pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja prerokovala 

materiál s názvom „Návrhy na schválenie dodatkov k zriaďovacím listinám zariadení sociálnych služieb     

v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK.   

a) Návrh na schválenie Dodatku č. 6 k Zriaďovacej listine Centrum sociálnych služieb - KOLONKA, 

ul. J. Smreka 486,   020 01 Púchov - Kolonka.“ Komisia legislatívno - právna pri Z TSK odporúča  

Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja materiál prerokovať a schváliť. 

 

Prítomní členovia komisie nemali v rámci diskusie k predloženému materiálu ďalšie pripomienky 

ani otázky.   

Po hlasovaní  :  Za : 5,  Proti : 0,  Zdržal sa : 0, Nehlasoval : 0,  komisia prijala 
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stanovisko číslo 69/2019:  

Komisia legislatívno - právna  pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja prerokovala 

materiál s názvom „Návrhy na schválenie dodatkov k zriaďovacím listinám zariadení sociálnych služieb     

v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK.   

b) Návrh na schválenie Dodatku č. 6  k Zriaďovacej listine Centrum sociálnych služieb - Jesienka, 

Staromyjavská č. 77, 907 01 Myjava.“ Komisia legislatívno - právna pri Z TSK odporúča  Zastupiteľstvu 

Trenčianskeho samosprávneho kraja materiál prerokovať a schváliť. 

 

K bodom 3. a  4.: 

Nakoľko po vyčerpaní programu rokovania komisie neboli žiadne ďalšie návrhy, predseda komisie 

poďakoval všetkým prítomným za ich účasť na tomto zasadnutí a rokovanie komisie ukončil.  

 

Zápisnica bola vypracovaná dňa 04.03.2019. 

 

 

 

       .................................................                                                                     .......................................... 

        Mgr. Mária Čongradyová v.r.                                                                            Tomáš Merašický v.r.  

                tajomníčka komisie                                                                                       predseda komisie 

 

 

Prílohy k zápisnici:  14 

  pozvánka                   zo dňa  22.02.2019  č. TSK/2019/00059-2 

  prezenčná listina        zo dňa  27.02.2019   

 Správa z kontroly plnenia uznesení prijatých na XIV. zasadnutí Zastupiteľstva Trenčianskeho 

samosprávneho kraja/príloha 

  Správa o kontrole vybavovania sťažností a petícií na Úrade Trenčianskeho samosprávneho kraja         

za II. polrok 2018  

 Správa o výsledkoch kontrolnej činnosti Útvaru hlavného kontrolóra Trenčianskeho samosprávneho 

kraja za rok 2018, príloha č. 1. 

 Návrh na schválenie Dodatku č. 3 k Zásadám hospodárenia  s majetkom Trenčianskeho samosprávneho 

kraja 

 Návrh VZN TSK č. 15/2019 

 Návrh VZN TSK č. 16/2019  

 Návrh VZN TSK č. 17/2019  

 Návrh VZN TSK č. 18/2019 

 Návrh VZN TSK č. 19/2019  

 Návrh Dodatku č. 5 k Zriaďovacej listine  Obchodnej akadémie, Jesenského 259/6, P. Bystrica   

 Návrh Dodatku č. 6 k Zriaďovacej listine Centrum sociálnych služieb - KOLONKA, ul. J. Smreka 

486,   020 01 Púchov - Kolonka 

 Návrh Dodatku č. 6  k Zriaďovacej listine Centrum sociálnych služieb - Jesienka, Staromyjavská č. 

77, 907 01 Myjava 

 


